LleHbl Ha dpacagHble U KpoBerbHble paboThbl

HanmeHoBaHue paboTt En. Uam. CtoumocTb*
MoHTax MeTannoyepenuubl (1-5 ckaToB) M2 ot 250 py6
6 n 6onee ckatoB M oT 270 py6
MoHTax eBpoLwmcpepa m? ot 240 py6
MoHTax rmuokon Yepenuubl M2 ot 320 py6
MoOHTaX BOAOCTOYHOMN CUCTEMBI M.M. ot 320 py6
MoHTaX BUHUNOBOro canguHra m? ot 210 py6
MOHTaX LIOKOJIbHOrO canguHra M2 ot 300 py6
Mopwwue KapHM3HbJX yacTen KpoBnu cangmHrom (cocutom) + - oT 400 py6
MOHTAX KapHU3HON KOPOOKU

*LleHbl yka3aHbl OPUEHTUPOBOYHBIE U 3aBUCAT OT CIIOXHOCTM 06bekTa 1 paboT. [ns nonyyeHus
Bonee To4HoOM MHpopMaLmM obpallanTecb K MEHeIKePaM.

MuHumanbHbIn o6bem pabot 80 M2.

LleHbl Ha obwecTpouTenbHble paboThl (0OpeLLeTka, yknagka yTennmuTensa/nneHoK U T4) yToYHAnTe y
MeHeXepoB.




